QCM 3

Question 1
Points: 5

On donne le systéme linéaire suivant, ot @ et b sont des paramétres réels :
axr + by + az =
brty+z=1
ar+ytaz=~ah

A votre avis :
Veuillez choisir au moins une réponse.

™ aSi®==Webh=1 esystéme est de rang 2

[ b.Si @ n'est pas nul, le systeme admet une solution unique
™ c.Si®="0etbh=1 lesysteme est impossible

™ d.Sia="fet |EI| 71 , le systeme est impossible

I~ eSi®=1leth=1 lesysteme estde rang 1

Question 2

Points: 5

A est une matrice carrée dont le déterminant est égal 2 0.

A votre avis :
Veuillez choisir au moins une réponse.

 a Anest pas diagonalisable
b. Ana pas d'autre valeur propre que 0
c. 0 est valeur propre

d. Aestinversible

I I B B

e. 0 est racine simple du polyndme caractéristique




Question 3
Points: 5

A est une matrice carrée réelle d'ordre 3 ayant pour valeurs propres 1 et 3.
L'espace propre associé a 3 est de dimension 2.

A votre avis :
Veuillez choisir au moins une réponse.

™ a Si Aest lamatrice de I'endomorphisme f , alors dim Ker( f — 31} = 1

™ b.Si Aestla matrice de I'endomorphisme f , alors fest injective

1 00
- g0 30

c. Aest semblable a 003

~ d. Anest pas diagonalisable

T e.Lerangde A —legt égala?2

Question 4

Points: 5

A votre avis :

Veuillez choisir au moins une réponse.

" a. Toute matrice de Ms (E)a au moins une valeur propre réelle

™ b. Toute matrice de Mz IIR}a au moins une valeur propre réelle
™ c.Si & estvaleur propre de Aalors i est valeur propre de A?
" d. Toute matrice de Ma (Rj’ est triangularisable

I e. Toute matrice complexe de Mp (ﬁ:) est diagonalisable
Question 5

Points: 5

B est une matrice carrée réelle d'ordre 2 ayant pour valeurs propres 1 et 3.

A votre avis :
Veuillez choisir au moins une réponse.

(53)
a. } est semblable a la matrice 0 3
b Mestinversible

-

r c Mestdiagonalisable
™ d.Lerangde M — Legt égal a2



" e.Lerangde M — 3legt égalal

Question 6
Points: 5
-1 1 1]
M= g =1 1
1 0 =1

Soit la matrice de MalK ) définie par : ou & désigne B ou C

A votre avis :
Veuillez choisir au moins une réponse.

r aSi & =T jamatrice Mest triangularisable et non diagonalisable

~ b.Si & =T 1amatrice M a trois valeurs propres distinctes

I c. Quel que soit le corps de référence, le polyndme caractéristique est scindé
r d.Si & = 1amatrice Mnest pas diagonalisable

e Si & =B lamatrice Mest triangularisable

Question 7

Points: 5

A votre avis :

Veuillez choisir au moins une réponse.

r .
i est diagonalisable et inversible

n’est pas diagonalisable et est inversible

est diagonalisable et inversible

{0
- (0 )
(AN est diagonalisable et n'est pas inversible

est diagonalisable et n’est pas inversible

Question 8
Points: 5



A est une matrice carrée réelle d'ordre 3 ayant pour valeurs propres (-1) et 1.
L'espace propre associé a la valeur propre 1 est de dimension 2.

A votre avis :

Veuillez choisir au moins une réponse.

r a. det .'fi = 1

b, Aestinversible

™ c.Si Aest la matrice de I'endomorphisme f , alors Kerf = {ﬁﬂﬁ}
~ d. Anest pas diagonalisable

Question 9

Points: 5

E est une matrice carrée réelle d'ordre 3 ayant pour valeurs propres 1 et 3.
L'espace propre associé a la valeur propre 3 est de dimension 1 et I'espace propre associé a la valeur
propre 1 est de dimension 1.

A votre avis :
Veuillez choisir au moins une réponse.

[C a. Le polyndbme caractéristique est scindé
b. Si 1 et 3 sont les seules valeurs propres, alors B est triangularisable
c. Si 1 et 3 sont les seules valeurs propres, alors B est diagonalisable

d. Si 1 et 3 ne sont pas les seules valeurs propres, alors B est diagonalisable

[ I S B

e. Si 1 et 3 ne sont pas les seules valeurs propres, alors B est inversible

Question 10
Points: 5

M=| -1 2 -1
Soit la matrice de ';ME(R)déﬁniepar: I -1 1

A votre avis :
Veuillez choisir au moins une réponse.

r  a Mestinversible



[ I B B

b. 2— %26t 2+ v2sont valeurs propres

c. 0 est valeur propre, et la dimension de I'espace propre associé est égale a 2

d. Mest diagonalisable

e. La somme des valeurs propres est égale a 4
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